

CHAMADA PÚBLICA 09/2019

CHAMADA PÚBLICA PARA AÇÃO DE EXTENSÃO – IFG/CÂMPUS ANÁPOLIS

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) — Câmpus Anápolis faz saber, pela presente Chamada Pública, que estarão abertas no período de 1º a 9 de outubro de 2019 as inscrições para a AÇÃO DE EXTENSÃO de **RITMOS** oferecida a candidatos das comunidades interna e externa do IFG, como parte do projeto de Extensão "**NO CÍRCULO DA VIDA**: alfabetização, esportes e fábulas na formação de valores e inclusão social **O DESPERTAR DOS SONHOS**".

1. DA INSCRIÇÃO, CURSOS E VAGAS

1.1. Os interessados na Ação de Extensão, abaixo listados no subitem 1.2, deverão comparecer à Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão - GEPEX do IFG/ Câmpus Anápolis no período de 02 a 09 de outubro de 2019, nos horários listados abaixo ou por meio do endereço eletrônico gepex.anapolis@ifg.edu.br para preencher a ficha de inscrição.

HORÁRIOS (Dia e período)		LOCAL
9 às 12h	15 às 18h	Gepex

1.2. Serão realizadas inscrições de acordo com o número de vagas estabelecidas mais o equivalente a 50% (cinquenta por cento) do número de vagas para a para a composição de lista de espera, conforme quadro abaixo.

	NÚMERO DE VAGAS			,
AÇÃO DE EXTENSÃO	Comunidade Interna - IFG	Comunidad e Externa	Total	PERÍODO DE VIGÊNCIA
Ritmos	06	24	30	15 de outubro de 2019 a 30 abril de 2020

1.3. As vagas são destinadas para pessoas com idade igual ou superior a 18 anos.

2. DA SELEÇÃO

2.1. A seleção consiste na classificação, por sorteio, dos candidatos aptos à matrícula, até o preenchimento do número de vagas ofertadas.



- 2.2. A composição da lista de espera será feita pela classificação dos candidatos inscritos que excederem o número de vagas, através de sorteio.
- 2.3. Os candidatos da lista de espera serão convocados de acordo com sua ordem de classificação, após a desistência ou desclassificação dos candidatos aprovados.
- 2.4. A primeira chamada dos candidatos selecionados, a lista dos candidatos selecionados em primeira chamada e a lista de espera serão divulgadas no site do IFG/Câmpus Anápolis, no dia 11 de outubro de 2019.
- 2.5. A lista dos candidatos selecionados em primeira chamada e a lista de espera serão divulgadas no site do IFG/Câmpus Anápolis, no dia 11 de outubro de 2019.

3. DAS MATRÍCULAS

3.1. As matrículas da primeira chamada serão realizadas na Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão – GEPEX do IFG/Câmpus Anápolis, de 14 a 15 de outubro de 2019. A lista para a segunda chamada será divulgada no dia 17 de outubro e as matrículas serão realizadas no dia 18 de outubro, ambas nos seguintes horários:

HORÁRIOS (Dia e Período)		LOCAL
09 às 12h	15 às 17h	GEPEX

- 3.1.1. As seis horas de aula para os alunos de segunda chamada serão repostas posteriormente.
- 3.2. A documentação necessária para efetivar a matrícula **é exclusiva para a comunidade externa** e deverá ser apresentada em **original** (ficará retida na GEPEX do IFG/Câmpus Anápolis cópia dos documentos elencados). São documentos exigidos para efetivação da matrícula:
- I. Carteira de identidade (original);
- II. CPF (original);
- III. Comprovante de endereço com CEP (original).
- 3.3. Em caso de impedimento do candidato para efetuar sua matrícula, ele poderá enviar um representante legal portando toda a documentação exigida no subitem 3.2.
- 3.4. No ato da matrícula será necessária a apresentação do documento original de identidade.
- 3.5. Cada candidato poderá matricular-se em apenas **1** (**uma**) Ação de Extensão oferecida pelo IFG/Câmpus Anápolis, salvo com justificativa expressa.



- 3.6. Ao efetuar sua matrícula na Ação de Extensão do IFG/Câmpus Anápolis o estudante não poderá trancá-la.
- 3.7. Caso haja desistência por parte de um candidato matriculado, o IFG/Câmpus Anápolis entrará em contato com o primeiro candidato de lista de espera, que deverá realizar sua matrícula na data designada, apresentando a documentação obrigatória, como descrito no subitem 3.2. Caso essa matrícula não seja efetivada, o IFG/Câmpus Anápolis entrará em contato com o segundo candidato da lista de espera e assim sucessivamente até o preenchimento de todas as vagas ofertadas.

4. DOS DIAS DA SEMANA, HORÁRIOS E LOCAL:

4.1 As aulas de Ritmos acontecerão nos seguintes dias da semana, horários e local:

Dias da semana	Horários	Local
Terças e quintas-feiras	17h30 às 18h30	IFG – Câmpus Anápolis, tenda
		do pátio do DAA.

5. DAS OBRIGAÇÕES E DISPOSIÇÕES GERAIS

- 5.1. O estudante matriculado que não comparecer ao início das atividades da Ação de Extensão deverá apresentar justificativa, que será analisada pelo proponente do curso, caso contrário terá sua matrícula cancelada e para seu lugar será chamado o primeiro da lista de espera.
- 5.2. A inscrição implica automaticamente o conhecimento e a tácita aceitação das condições estabelecidas pelo IFG/Câmpus Anápolis nesta Chamada Pública, das quais o candidato ou seu representante legal não poderão, em hipótese alguma, alegar desconhecimento.
- 5.3. O IFG/Câmpus Anápolis não se responsabilizará por solicitação de inscrição não efetivada por motivos alheios à sua responsabilidade.
- 5.4. São de inteira responsabilidade dos candidatos as informações prestadas no ato da inscrição.
- 5.5. Serão anuladas, a qualquer tempo, as inscrições que não obedeçam às determinações contidas nesta Chamada Pública ou que contenham informações falsas.
- 5.6. Em qualquer etapa da seleção, em caso de dúvida, os candidatos deverão se dirigir à GEPEX do IFG/Câmpus Anápolis.



5.7. Os casos omissos, não previstos nesta Chamada Pública, serão analisados pela Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão - GEPEX do IFG/Câmpus Anápolis. Sobre as decisões da GEPEX só caberão recursos junto à Direção-Geral do Câmpus.

6. CRONOGRAMA

CÂMPUS IFG	PERÍODO	ATIVIDADES	
	01 de outubro	Publicação do Edital	
	02 a 09 de outubro	Período de Inscrições	
	9 a 11 de outubro	Realização do sorteio	
	11 de outubro	Divulgação dos classificados em 1ª	
		chamada e lista de espera	
	14 a 15 de outubro	Matrículas dos classificados em 1ª	
Anápolis		chamada	
Anapons	17 de outubro	Divulgação da lista dos classificados em 2ª chamada	
	18 de outubro	Matrículas dos classificados em 2ª chamada	
	a partir de 15 de outubro	Início das aulas	



7. RESUMO DESCRITIVO DA CHAMADA PÚBLICA

IFG/CÂMPUS ANÁPOLIS Av. Pedro Ludovico, s/n, Residenci (62) 3310-2800	al Reny Cury. CEP: 75131-457. Anápolis-GO
Ação de Extensão	Ritmos
Proponente/ Coordenação	Anderson Souza da Silva/Alessandro Silva de Oliveira
Área de conhecimento	Dança e artes
Carga horária	60 h
Modalidade	Presencial
Número de vagas	30
Público alvo	Mulheres e donas de casa do entorno do IFG
Requisitos mínimos	Condicionamento físico básico
Data de início	15 de outubro de 2019
Data de término	30 de abril de 2020
Perfil da Ação de Extensão	Curso de extensão
Objetivos	Fornecer aos alunos condicionamento físico, convívio social e desenvolver hábitos de cuidados com a saúde física e mental.
Metodologia	Aulas ritmadas presenciais.



	Anápolis, 01 de outubro de 201
Pró-Reitor de Extensão/IFG	Diretora Geral do câmpus